YPOK-3KCKYypCuUA
«Vcaaknescknim cobop»

YpoK matemMaTtuku B 4 Krnacce no TeMe:
«ApupmeTnyeckme OencTBus c
MHOIO3Ha4YHbIMU YNCIaMnN. 3aKpeEnnNeHney.

Yuutenb: Typko T.B.
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300, 360, 200, 500, 400, 480, 480, 240, 200

MoHMeppaH
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(962X 3 +672) : 3 + 672 = 1858




1818 - 1858

40 net
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3agada 1.
111m

?,Ha 13Mm <

P -7

1) 111 — 13 =98 (M) - WwKnpurHa
2) (111 +98) X2 =418 (m)

OTBeT: nepumeTp cobopa 418 m






[1. — 122Mm 50cm
Aom. - 7, Ha 50m < @

Nc.- ,Ha29m>

1)122m 50cm — 50m = 72m 50cm — BbIiCcOTa
AgMmupanTtenucTea

2) 72m 50cm + 29m = 101m 50cm

OTBeT: BbicoTa VlcaakmeBckoro cobopa
101m 50cm.
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OTJINYHO Xopouio OBUIH TPYAHOCTH



